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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie Systemu Automatycznych Defibrylatorów 

Zewnętrznych (AED), przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta 

Krakowa 3 grudnia 2025 r., uprzejmie informuję.  

 

Ad 1. 

Od 7 maja 2024 r. do 7 grudnia 2025 r. w ramach programu Krakowski IMPULS ŻYCIA 

AED zamontowano w miejscach ogólnodostępnych na terenie Krakowa 10 urządzeń AED. 

Ponadto aktualnie procedowane jest przekazanie 15 urządzeń AED do Miejskiego 

Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego SA w Krakowie oraz 4 urządzeń AED na rzecz Dzielnic 

Miasta Krakowa. Planuje się, że sprzęt ten zostanie przekazany do końca br. 

 

Ad 2. 

Lokalizacje i podmioty, na rzecz których przekazano ww. urządzenia AED: 

1. Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie (ZIS), Zakrzówek - kąpielisko;  

2. ZIS, Zakrzówek - na budynku Centrum Sportów Wodnych;  

3. Żłobek Samorządowy nr 32, ul. Wysłouchów 47;  

4. Opera Krakowska, ul. Lubicz 48;   

5. Centrum Sportu i Kultury „Sidzina” ul. Działowskiego 1;  

6. Prokuratura Regionalna, ul. Lubicz 20;  

7. Urząd Miasta Krakowa, plac Wszystkich Świętych 2 (Pawilon Wyspiańskiego);  

8. Urząd Miasta Krakowa, ul. Zabłocie 20; 

9. Urząd Miasta Krakowa, ul. Mogilska 41;   

10. Urząd Miasta Krakowa, ul. Wadowicka 8W.  

 

Ad 3. 

Całkowity koszt zainstalowanych 10 urządzeń wyniósł łącznie 69 347,57 zł (słownie: 

sześćdziesiąt dziewięć tysięcy trzysta czterdzieści siedem złotych 57/100).   

 

Ad 4. 

Każde urządzenie AED posiada czytelną instrukcję użytkowania. Ponadto planuje się 

wyposażenie wszystkich lokalizacji AED w nowe tablice, zawierające m.in. instrukcję udzielania 

pierwszej pomocy. 



Ad 5. 

Bezpłatne dla mieszkańców szkolenia z pierwszej pomocy były przeprowadzane przy 

okazji plenerowych imprez organizowanych przez Urząd Miasta Krakowa, w tym m.in. podczas 

Święta Rodziny Krakowskiej, Nowohuckich Senioraliów, Tygodnia Osób Niepełnosprawnych, 

Dnia Bezpieczeństwa 2024, Obchodów Światowego Dnia Serca na Rynku Głównym, Dni 

Krwiodawstwa, Pikników Dzielnicowych, Trzeciego Festynu Rodzinnego na Os. Kolorowym  

pn. „A mnie jest szkoda lata” etc. 

Trudno precyzyjnie określić szacunkową liczbę osób, które wzięły udział w szkoleniach  

– przyjmuje się, że mogło to być ok. 2000 osób.   

Ponadto w 2024 r. z zakresu pierwszej pomocy przeszkolono pracowników podmiotów 

z terenu Miasta, posiadających AED. Od maja 2024 r. przeszkolono 307 osób. 

 

Ad 6. 

Tak, prowadzono akcje informacyjne dotyczące AED. 

 

Ad 7. 

Informacje dotyczące programu Krakowski IMPULS ŻYCIA AED stale są wyświetlane  

w autobusach, tramwajach oraz urządzeniach KKM do sprzedaży biletów. Ponadto na bieżąco 

aktualizowana jest mapa AED. Informacje o programie, w tym o wszystkich lokalizacjach 

defibrylatorów, dostępne są również na stronie KRAKOW.PL pod adresem: https://krakow.pl/ 

nasze_miasto/3990,artykul,aed.html. Zasięg prezentowanych informacji jest trudny do 

oszacowania. 

 

Ad 8.  

Nie dotyczy. Prowadzone działania zostały przedstawione powyżej. 

 

Ad 9. 

Do maja 2024 r. w ramach programu Krakowski IMPULS ŻYCIA AED zamontowano  

64 urządzenia. Aktualnie w ramach sieci AED funkcjonują 74 defibrylatory. Do końca br. planuje 

się instalację dodatkowych 19 sztuk AED, a w I kwartale 2026 r. kolejnych 9 defibrylatorów. 

 

 
z up. PREZYDENTA MIASTA 

Maria Klaman 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
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